Ucnonb3oBaHue nandxakoB nNpwu
pelweHun 3agad no maTteMmaTuke



[laBanTte
3HAaKOMWUTbLCA...

LeHuncoB AHapewn lNeTpoBuny
Yyntenb matemaTukum

YHusepcutetckum nmuen Ne1511
npenyHusepcutapusa HAAY MNOU

JTroGnto urpbl B NOOLIX MPOSIBIEHNAX
(1 C yOoBONMbCTBMEM B HUX Urpato)

CropTmBHbIE
HaCTOJ1bHbIE

KOMMNbIOTEPHLIE
(0a-ga, 1 ToXXe YernoBek :))




PelleHue KBagpaTHbIX YypaBHEHUMN

ax’+bx+c=0 a=0

Kak Bbl NPUBbLIKMNN peluaTb KBaapaTHble ypaBHEHNSA?

D =b* —4ac




PeweHue KBaApaTHbIX

ypaBHEHUN
ax’+bx +c=0

Pelumnm HecKonbKo KBaapaTHbIX ypaBHeHMIZ npu

a=1
2
X =8 +12=0
P 1 12
a3noxum > 6 Kakasi napa naet B
+12 > 3 4 CymMMe...
Ha uenble 1 -12 BHumaHue!
MHOXNTENU -2 -6 +8
-3 -4
OTO N eCcTb
[MpaBunbHO: 2

oteeT!!!

6

OTBeT: 2,6



PeleHne kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

[Monpobyem ewe
?
PEY2 _15x +36 =0

Pasnoxum +36 Ha uenblie

36
18 Kakas napa gaet B cymme +15
12 5

- X, =3

-36 .
18 X, =12

-12

DAL LA Wy R
)

OtBe 3;12



PeleHne kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

ELie ognH nHTepecHbIn nandxak

X =73x +72=0

Uemy paBHa cymma Bcex kKoadpdpnuneHToB

?
ypaBH%I( —T73x +72=0
1-73+72=0

Ecnun cymma Bcex KoadhpuuneHToB nobdoro ypaBHEHUS (XOTb 501 CTENEHN) paBHa
HYNHO,

TO x=1 ABNSAETCA peLleHnemM JaHHOro ypaBHeEHUS.

YTo Ham 3TO paet?

X =73x +72=0

P X, =1
1 72 X, =172
Mbl TOYHO 3HAEM, 4YTO x,=1

KOpPEHb

A elle 3HaeM, 4YTo x_-x.=72, Torga
12 OTtBeT: 1;72



PelueHune kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

YCNOXHUM ypaBHeHMue
Tx* —15x +8=0
a=l

Ho,nppuatom 7 —-15+8=10(

CnepnoBaTenbHO x,=1 ABMAETCHA KOPHEM
ypaBHEHMS

(x, =1 X, =1

lxox,=S=2 T |x, 28

k1 2 a 7 _2_7
OTBeT: X:1;§
7



PeleHne kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

Cnocob, paan KOTOpPOro Mbl BOOOLLE BCE 3TO 3aTesnu :)

Yomnsute cBouX yymntenen!

PaccmoTtpum ypaBHeHue:

3x*=T7x+2=0
a#1
Cymma
KO3 PULUNEHTO

B HE paBHa 0

Bce ykasbiBaeT Ha
OanbHeullee pelleHne Yyepes
OVUCKPUMUHAHT




PewweHune kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

PaccmMmoTpum ypaBHEHME:

3x° =Tx+2=0 x*=7x+6=0

D =49—24 =25

D =49-24=25

75 1 6 X, =
6 7-5 1




PeweHue KBaApaTHbIX

ypaBHEHUN
PaccmMmoTpum ypaBHEHME:
N
3x* =7x+2=0 > X' =Tx+6=0
N
1 6
3 3

/

[NocnegoBaTenbHOCTb AENCTBUNA:

1. [lobmBaemcs Toro, 4Tobbl KO3 PULMEHT Nepes x> Obin

noHo>|<|/| enbHbIM y
2. 'lepebpacbiBaem ero (Co 3HakOM YMHOXWTb) Ha CBOOOAHbLIN YS1EH

3. Pewmaem HoBOe ypaBHeHME, ncnonb3ys Teopemy Bueta (o6paTtHyto)
4. MNpunmnceiBaem «npbiratoLmimn» KoadoUUNEHT B 3HaMeHaTeNb HaNOEHHbIX

KOPHiflfem oTBeT



PewweHune kBagpaTHbIX

ypaBHEHUN
PelwnTb ypaBHeHue:
N
2x* —13x+18=0 > x°—13x+36=0
N
9 4
2 2
/
Otset: 2;—
2

KaK XXe A paHbLue xun be3




PeleHne kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

A ewwe oguH NHTEpECHbIU CcNOCcob peLleHus.
OH 0cobeHHO xopoLl Npu a=1 n YeTHOM b 1 3TO He D/4

x*—8x—-180=0
BblaenuM nonHbIN kBaapaT (3a6bie npo 180 BoobLLe)
x> —8x=(x—4) -16
Tenepb BCNomMHMM npo 180
x*—8x—180=(x—-4) -16-180= (x—4) —196 =
=(x—4) -14* =(x-4-14)-(x—4+14)=(x-18)-(x +10)
(x—18)-(x+10)=0

|:x=18
x=-10 Oreer: 18;—10



PeleHne kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

KopHu B yme nogbupanucb, 3a4emM Toraa Tak CroXXHOo?

x> —8x—180=0
N
18 —10

A ecnnBoT Tak ?
x> —8x+1=0
(x—4) -15=0
(x—4) ~(i5) =0
(x—4-15)-(x—4++15)=0

Oter: 4 +.,/15; 4—\/E



YMHOXeHue yncen

Kak 6bICTpO BO3BOAMTL B KBaApaT YMcria, OkaH4MBatoLLmnecs Ha 5 ?

———————————————

_______________

35-35= 1225

75-75= 5625

145-145= 21025



YMHOXeHne yncen

Kak ObICTPO yMHOXaTb Yncna, pasHOCTb KOTOPbIX paBHa 2 ?

11-13=(12-1)-(12+1)=144 -1 = 143
24-26=(25-1)-(25+1)=625-1=624

17-19=(18-1)-(18 +1)=324-1=323

Kak ObICTpPO yMHOXaTb Yncna, pasHOCTb KOTOPbIX YETHasA?

18-32=(25-7)-(25+7)= 625-49 = 625-25-24 = 576



YMHOXeHne yncen

Kak Bo3BoaAnTb B kBagpaT ntobble yncna?

26-26 =(20+6)" =400 +240 +36 = 676

37-37=(30+7) =900 +420+49 =1369

A Bam cnabo

51-51=(50+1) = 2500+100+1= 2601

Kak n3Bneyb kBagpaTHbIN KOPEHb U3 YMcria (€Crv Mbl TOYHO 3HAEM, YTO OH ECThb)

10°=100  1-1=1

’\/2304 — 48 202 = 400 2.2=4
3-3=9
(40 +8) = 1600 + 640 + 64 = 2304 30°=900 4 ,_

40> =1600 5.5= 5

\4489 = 67 507 = 2500 jj:g

2 _
60° =3600 ¢

(60+7) = 3600+ 840 + 49 = 4489 70° =4900  9.9- 1



YMHOXeHne yncen

YMHOXeHMe AeCATUYHbIX N 0ObIKHOBEHHbIX Apobei

0,07-0,00003 = / o _ 2l 0,0000021

100 100000 107

0,012-0,0009 = 2 :10§:0,0000108
1000 10000 10

12 9 3-4-9 3

— - ,\ Is it legal?
9 40 9-11-4-10 110

'
A

42 70 2:3:7-7-2:5
35 21 5.7-3.7




Hantu

2-7
20% or 70

3-14
3ﬁ% oT 1451

12% ot 50
50% ot 12
16% ot 25

25% ot 16

14

42

Bbluncrneruve npoueHToB




PelweHne ypaBHeHuWi C

mMmoaynem
PewnTb YpaBHEHNE
3x+|x+1]=2
Kak yyar B wkone?
1&+1zo (x>-1 (x>-1
X <
Bx+(x+1)=2 4x =1 x=0,25
) < | < |, < x=0,25
<x+1<0 x < -1 x < -1
< <
[Bx—(x+1)=2 [2x=3 x=1.5
Kak B LWKone He yyar :) ?
x+1=2-3x
Terlen s ”szl [xzogs
x+1=2-3x
2x=3 x=15 _
<Lc+l=3x—2 < . < 9 , o x=025
—3x> x<— x < —
2-3x20 \ 3 L 3




